POLSKA

[bookmark: _GoBack]Karta pracy do zadania „Jak ciężkie są złe słowa?”

Część 2 

„Czy widzieliście, jak ona się strasznie beznadziejnie ubrała??? Chyba jest głupia, żeby włożyć takie beznadziejne spodnie, albo zupełnie nie myśli. A te okropne buty! Beznadziejne! Chyba nie ma w domu lustra. Założyć taką straszną czapkę? A ta kurtka – kooszszszmar! No po prostu tragedia!!! Chyba wyjęła te okropne rzeczy z szafy swojej babci albo znalazła na śmietniku. W życiu bym się tak nie ubrała… Ona zupełnie nie ma gustu”. 

Policzcie, jaki ciężar mają słowa zawarte w powyższym tekście. 
Klucz do interpretacji: 

· strasznie – 1 kg
· beznadziejnie – 2 kg
· jest głupia – 10 kg
· zupełnie nie myśli – 7 kg
· okropne – 2 kg
· koszmar – 7 kg
· po prostu tragedia – 10 kg
· zupełnie nie ma gustu – 9 kg
· w życiu bym się tak nie ubrała – 6 kg
